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Ata da primeira reunião ordinária do Conselho de Gestão do Campus Cachoeiro de Itapemirim, realizada 
no dia dezenove do mês de fevereiro de dois mil e dezenove. Reuniu-se o Conselho de Gestão — CGC, no 
Ifes - Campus Cachoeiro de Itapemirim, situado Rodovia ES-482(Cachoeiro x Alegre), Morro Grande, na 
cidade de Cachoeiro de Itapemirim/ES. A reunião foi marcada nos termos da Resolução do Conselho 
Superior n° 31/2012 de 10/05/2012, assinado pelo Presidente do Conselho Superior, Sr. Dênio Rebello 
Arantes, a qual contou com a presença dos servidores/alunos: André Nunes Dezan, Antônio Luiz 
Pinheiro, Carolina de Oliveira Souza Gandine Amaral, Dante Barbosa Matielo, Edilson Marcolino 
Nogueira, Evanizis Dias Frizzera Castilho, Flavio Costa de Cerqueira, Flavio Palhano Fernandes, Maria 
Laucinéia Carari, Jonathas Aguiar de Andrade (substituto eventual de Mauro Lúcio de Brito Lacerda), 
Nilson Alves da Silva, Raul de Souza Brandão, Sayd Farage David, Silvani da Silva Wingler, Vinicius 
Valiati de Souza; para discutirem os seguintes pontos de pauta: Item 1 - Aprovação da ata anterior: Ata n° 
007/2018-CGC, 5' Reunião Ordinária de 18/12/2018; Item 2 -Divisão Orçamentária para a Pós-
Graduação em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais; Item 3 - Orientações Jornada 
Flexibilizada 2019; Item 4 - PDTI; Item 5 - Ações da Diretoria de Ensino 10  semestre/2019; Item 6 - 
Informes gerais dos membros do Conselho. Iniciada a reunião pelo Vice-presidente do Conselho, Flávio 
Palhano Fernandes perguntou aos membros do conselho se havia mais algum ponto de pauta a ser 
incluída na reunião, oportunidade em que todos disseram que não. Passadas às justificativas do ausentes, 
Flávio informou que: Daniel José Ventorim Nunes foi convocado para reunião no Cefor; Rúbia Balarini 
Altoé Heckert acompanhou sua filha menor a uma consulta médica no mesmo horário da reunião do 
CGC; Edson Maciel Peixoto (presidente) teve uma reunião agendada na Reitoria do Ifes no mesmo dia; 
Gleicon Roberto de Sousa Maior encontra-se em usufruto de licença paternidade; e Eros Estevão de 
Moura está em gozo de férias judiciais. Item 1 - Posta à aprovação a Ata n° 007/2018-CGC, 5a Reunião 
Ordinária de 18/12/2018, a mesma foi aprovada sem considerações por unanimidade; Item 2 — 
Prosseguindo a reunião, a palavra foi dada a conselheira Evanizis, a qual passou a apresentar a proposta 
de divisão Orçamentária para a Pós-Graduação em Tecnologias de Produção de Rochas Ornamentais. 
Salientou que o curso começou em outubro de 2018 e precisa de orçamento para promover as visita 
técnicas e seminários, trazendo palestrantes e convidados ao campus. Expôs ainda que sem a participação 
do curso na divisão orçamentária do Campus, não é possível garantir a qualidade do curso e nem o 
cumprimento das disciplinas. Flávio Palhano explicou que o curso ainda não é levado em conta no cálculo 
de rateio do orçamento, pois a Plataforma Nilo Peçanha ainda está usando do ano de 2017. Ato continuo, 
Flávio Palhano pediu a Evanizis que faça um levantamento dos custos necessários para cumprimento do 
curso, pois só com o número real poderá ser feita uma discussão entre os conselheiros visando encontrar 
uma alternativa para comtemplar o novo curso. Neste contexto, Jonathas (substituto eventual de Mauro), 
explicou que ainda não há um valor definido para o orçamento, mas se houver planejamento das 
Coordenadorias de Curso, assim que for revelado o montante orçamentário, dar-se-á inícios às 
contratações e aquisições, fala também enfatizada por Flávio. Item 3 — Carolina iniciou seu discurso 
ressaltando que Jornada Flexibilizada 2019 é regulamentada pela Portaria n° 44 I -GDG d 19/12/2018, e 
que a mesma pode ser exercida apenas de 07/01/2019 a 01/02/2019. Após, passou ao alerta de que as 
compensações das horas não trabalhadas podem ser realizadas de duas maneiras: a) Jornada excepcional, 
desde que haja acordo com a chefia imediata (prazo final: 31/12/2019); b) Curso de Capacitação, seja na 
modalidade presencial ou à distância (prazo final: 30/09/2019). Salientou ainda que, os servidores que 
possuem jornada flexibilizada regularmente, também deverão proceder à compensação do período 
stipulado pela portaria supramencionada. Item 4 — Passada a palavra a André Dezan, o mesmo expôs aos 

conselheiros sobre o PDTI para nortear os rumos do investimento do Ifes na área de tecnologia da 
informação, ao passo que todo aquisição nesta área deve estar prevista no documento. Diante do exposto, 
foi solicitado a todos os coordenadores que façam o levantamento das necessidades de seus setores, a fim 
4eue a seja montada uma planilha para envio a DTI. André alertou a todos sobre o prazo para envio 
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desses dados: 22/02/2019, a fim de compor o novo PDT! 2019-2020. Item 5 — Ato continuo, Flávio 
Palhano passou a informar sobre as seguintes ações da Diretoria de Ensino no P semestre/2019: a) Os 
novos alunos dos Cursos de Engenharia Mecânica e de Sistemas de Informação iniciarão suas aulas em 
21/02/2019. b) O processo de contratação de Interprete foi iniciado e impactará fortemente no orçamento 
do campus, todavia, é imprescindível pois o campus recebeu a matricula de dois alunos com necessidades 
especiais (um com baixa visão e um surdo). c) Acontecerão no campus os eventos, Arduíno Day 16/03 e 
Contrata lfes em 10/04, para os quais conta-se com a integração e participação de todos os cursos. d) 
Houve mudança de coordenador no Curso Técnico em Eletromecânica, pois Gustavo solicitou sua 
dispensa do cargo, para o qual foi nomeado interinamente o docente Nilson Alves da Silva enquanto não 
ocorrer nova eleição. e) Foram colocados adaptadores de tomada em todas as gavetas de salas de aula 
para dar suporte aos docentes. O No mês de março o MEC visitará o campus para avaliação do Curso de 
Licenciatura em Informática à distância. Item 6 — Seguidamente, Antônio Luiz alertou sobre o prazo final 
para inscrição nos editais Pibic, Pibic Jr e Pivit em 08/04/2019,0 que já foi informado pelo Coordenador 
de Pesquisa Bruno Missi via e-mail. Continuo os informes reforçando que no dia 22/02/2019, André 
Romero, Pró-reitor de Pesquisa, estará no campus para se reunir com os pesquisadores do Campus. 
Finalmente, Carolina encerrou a reunião com a fala sobre a IN 02/2018 do MPOG, que trata de mudanças 
na forma de registro do ponto dos servidores, de forma que não será mais permitido o "ponto britânico". 
Ressaltou ainda que a forma de registro do ponto será alterada ainda n o 1° semestre de 2019 para os 
servidores administrativos, já para os docentes o registro será feito através do PIT. Nada mais tendo a 
tratar, às 15h 28, o vice-presidente, Flávio Palhano Fernandes, deu por encerrada a reunião, da qual eu, 
Thai ita Roza Fabiano, lavrei esta Ata, que, após aprovada, será assinada por todos os presentes. 
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